



ESTADO DE GOIÁS  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS - UEG  
COORDENAÇÃO DA CENTRAL DE BOLSAS

## **Errata nº 001 do Edital n. 007/2018/CCB - Bolsa Permanência Quilombola**

A Universidade Estadual de Goiás, por meio da Coordenadoria Central de Bolsas, retifica o Edital n. 007/2018/CCB, item 7.1.4 inciso V, desta maneira:

### **NA PARTE EM QUE SE LÊ:**

V. Comprovante de endereço de moradia do acadêmico – imóvel alugado na modalidade república, pensão, kitnet: declaração de moradia em república, pensão ou kitnet conforme modelo disponível no sítio da Coordenadoria Central de Bolsas. A declaração deve ser assinada por todos os membros da república ou responsável pela kitnet ou pensão.

### **LEIA-SE:**

V. Comprovante de endereço de moradia do acadêmico – imóvel alugado na modalidade república, pensão, kitnet: declaração de moradia em república, pensão ou kitnet conforme modelo disponível no sítio da Coordenadoria Central de Bolsas. A declaração deve ser assinada por todos os membros da república, pensão ou kitnet e por quem for responsável da república, pensão ou kitnet.

Anápolis, 02 de abril de 2018.

**Prof. Dr. Haroldo Reimer**

Presidente da Coordenadoria Central de Bolsas



Documento assinado eletronicamente por **JULIANA OLIVEIRA ALMADA, Reitor(a) em Exercício**, em 03/04/2018, às 09:31, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

[http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **1996460** e o código CRC **B0DFCE25**.

---

COORDENAÇÃO DA CENTRAL DE BOLSAS  
RODOVIA BR 153 Qd.KM 99 - Bairro SAO JOAO - CEP 75132-903 - ANAPOLIS - GO 0-  
BLOCO 01, TÉRREO (62)3328-1202



Referência: Processo nº 201800020003212



SEI 1996460